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ği ile YardımHilton Otel Et parçası eşlik ediyor. 

             
 
 
 
 
 
RAMAZAN ŞENLİKLERİ 
 
BAŞKENT OTELLERİ İFTARDA KONUKLARINA FARKLI ZİYAFET SEÇENEKLERİ SUNUYOR 
Ankara’daki 5 ve 4 yıldızlı otellerde birbirinden farklı ve lezzetli iftar seçenekleri bulunuyor. Farklı 
damak tatlarına hitap eden menülerin fiyatları 30 ile 80 TL arasında değişiyor.  Metropolitan Hotel, 
konuklarını canlı fasıl eşliğinde ağırlayacak. İftariyelik, çorba, ana yemek ve tatlıdan oluşan 4 farklı 
menü seçeneği bulunan otelde, fiyatlar 33 TL ile 55 TL arasında değişiyor.   
 
HİLTON OTEL 
Hilton Oteli'nde de misafirler için 5 iftar menüsü seçeneği bulunacak. Açık büfede, salata, soğuklar, 
zeytin yağlılar, çorba, iftar tabağı, ana yemek ve tatlı yer alıyor. İftar menülerinin fiyatları 47-67 TL 
arasında değişiyor. 
 
SWİSS OTEL  
- Konuklarına hem açık büfe hem ala carte seçenekler sunan Swiss Otel'de ise fiyat aralığı 50-76 
TL arasında değişiyor. Cafe Swiss Restoran'da 10 kişi ve üzerindeki gruplara yüzde 10'luk indirim 
uygulanacak. Bu yıl için özgün bir tasarıma gidilen Swiss Otel'de, sıcak yaz akşamları için teras da 
hizmete açılacak.    
 
BİLKENT OTEL 
-İftarını Akdeniz mutfağının farklı tatlarıyla yapmak isteyen Başkentliler, Bilkent Otel'in açık büfe ve 
set menülerini tercih edebilecek. Hafta sonu açık büfe, hafta içi ise Akdeniz Mutfağı'na özel 11 farklı 
menünün sunulduğu otelde, konuklar havuz başında serin bir Ramazan akşamı geçirebilecek. 
Bilkent Otel'de menülerin fiyatları 46 ile 75 TL arasında değişiyor. 
 
SHERATON OTEL 
- Sheraton Otel de misafirlerine açık havada iftar keyfi sunuyor. Günlük olarak değişen, Türk ve 
Osmanlı mutfağının seçkin örneklerinin yer aldığı iftar menüsünün fiyatı 51 TL.  
 
 
SÜRMELİ OTEL  
- İftarda Sürmeli Hotel'i tercih eden Başkentliler, sıcak pide zeytin ve hurma ile orucunu açacak. 
Konuklarına Anadolu'nun değişik tatlarından farklı menüler hazırlayan Sürmeli Hotel'de iftariyelikler, 
çorba, salatalar, börek, kompostolar, ana yemek, tatlı ve içeceklerden oluşan menülerin fiyatları 30 
ila 50 TL arasında. 
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BARCELO ANKARA ALTINEL HOTEL 
- Barcelo Ankara Altınel Hotel, Ramazan ayı boyunca konuklarını geleneksel Türk ve Osmanlı 
yemeklerinden oluşan menülerle ağırlayacak. İftariyelikler, çorba, ana yemek, içecek ve tatlılardan 
oluşan menülerin fiyatları 32 ile 45 TL arasında değişirken, 150 kişi ve üzeri özel iftar davetlerinde 
konuklar, canlı fasıl dinleyecek ve semazenleri izleyecek.  
 
 
RİXOS GRAND ANKARA 
- Rixos Grand Ankara Ramazan ayı süresince günlük olarak değişen set menüleri ve          101 
çeşitten oluşan açık büfesiyle hizmet verecek. Osmanlı mutfağından tatların sunulacağı set 
menülerde, her masa için hazırlanan özel tencerelerle servis yapılacak. Açık büfede ise çorba 
çeşitleri, zeytinyağlılar, salata, tencere ve et yemekleri, pilav çeşitleri, yaz sıcağını serinletecek tatlı 
alternatifleri bulunacak. Tasavvuf ve Klasik Türk Müziği ezgileriyle ağırlanacak konuklar, yaz 
akşamlarında otelin terasında iftar yapma imkanına sahip olacak. Konuklar, iftar menüleri için 37–
53 TL arasında değişen ücretler ödeyecek.    
 
 
BELEDİYELERDEN RAMAZAN NOSTALJİSİ 
-Eski Ramazan eğlencelerini aratmayan bir programla on bir ayın sultanını karşılayan Ankara 
Büyükşehir Belediyesi, bu yıl Başkentlileri öğlen saat 12.00'den gece yarısına kadar Gençlik 
Parkı'nda ağırlıyor. Büyükşehir Belediyesi'nin Gençlik Parkı'nda Ramazan etkinliklerini düzenlediği 
alanda ünlü sanatçıların konserleri, şiir dinletileri, edebiyat ve fikir sohbetleri, tiyatro oyunları, 
mehter konserleri, Karagöz-Hacivat, Aşuk-Maşuk, Orta Oyunu, Meddah gibi geleneksel temaşa 
sanatları, hediyeli yarışmalar ve birbirinden renkli gösteriler gerçekleşecek.  
- Keçiören Belediyesi tarafindan düzenlenen Uluslararasi Ramazan etkinliklerine  28 ülkeden 
sanatçı ve halk oyunları ekipleri katılıyor. Belediye binasının yanı başında yapılan etkinliklerde, 
Umman, Bosna-Hersek, Filistin, Afganistan, Mısır, Arnavutluk, Birleşik Arap Emirlikleri, KKTC, 
Özbekistan, İran, Sudan, Kosova, Ürdün, Tunus, Azerbaycan, Cezayir, Kazakistan, Türkmenistan, 
Makedonya, Fas, Senegal, Bahreyn, Kırgızistan, Karadağ, Kuveyt, Moldovya (Gagavuz Bölgesi), 
Ukrayna (Kırım) ve Irak'tan (Kerkük) gelen sanatçı ve topluluklar,  ülkelerinin kültürel zenginliklerini 
yansıtacaklar. Ayrıca Fatih Stadyumu'nda da ''Hemşehri Geceleri'' düzenlenecek. Bu çerçevede 
stadyum alanına inşa edilecek Ankara evleri görünümündeki sergi evlerinde, Ankara, Bolu, Yozgat, 
Kırşehir, Erzurum, Kars, Iğdır, Kırıkkale, Konya, Çorum ve Kayseri illerinin hemşehri dernekleri ile 
Karadenizliler Kültür ve Yardımlaşma Derneği’nin katılımıyla her gece ayrı bir program yapılacak. 
-Altındağ Belediyesi, bu sene de Ramazan etkinliklerini Hamamönü’nde gerçekleştiriyor. Ramazan 
etkinliklerini coşkulu bir kutlamaya dönüştürmek için hazırlık yapan Altındağ Belediyesi, kuracağı iki 
sahnede etkinliklerini gerçekleştirecek. Taceddin Dergâhı’nın önünde kurulacak olan sahnede, 
Ramazan ayı boyunca, Tasavvuf Müziği eserleri seslendirilecek. Mehmet Akif Ersoy Meydanı’nda 
kurulacak olan ana sahnede ise Türk Sanat Müziği ve           Türk Halk Müziği sanatçıları konserler 
verecek. Etkinlikler sahnelerin dışında da devam edecek. Hamamönü’nde yer alan Altındağ 
Belediyesi Kültür Sanat Evi’nde, Ramazan ayı boyunca tarih, kültür ve edebiyat konularında sohbet 
programları organize edilecek. Semih Sergen, Cemal Safi ve Hilmi Yavuz bu mekanda 
gerçekleştirilecek şiir programlarına katılacak şairlerden yalnızca birkaçı. 
 
 
AVM’LERDE KARAGÖZ VE HACİVAT BAŞROLDE 
Alışveriş Merkezleri ramazan ayı için eğlenceli programlar hazırladı. Karagöz ve Hacivat gösterileri, 
kukla yapım dersleri, ney dinletisi, çocuk oyunları bu yıl hazırlanan programlardan bazıları. 
- Etlik’te bulunan Forum Ankara’da, Ramazan ayında her gün saat 17.00’den itibaren Hacivat-
Karagöz gösterisi, fasıl, ramazan davulcusu, kanto, sihirbaz gösterisi, orta oyunu, şerbet ikramı 
olacak. Hafta sonları 15.00’te başlayacak olan semazen ve mehter gösterileri de müşterileri 
bekleyecek. 
- Kentpark AVM’de, Ramazan ayında, bu aya özel içeriği ile devam edecek olan               “Ferhat 
Göçer” programlarına ek olarak “Küçük Osmanlı Mahallesi”nde Karagöz ve Hacivat canlı tiyatrosu, 
Karagöz ve Hacivat gölge tiyatrosu, meddah, orta oyunu, fasıl, palyaço, yüz boyaması, sihirbaz, 
semazen gösterisi, kukla gösterisi, Ramazana özel kostümleri ile animatör etkinlikleri yapılacak. 
Müşterilere diş kirası olarak küçük kutular içinde lokumlar dağıtılacak. 



- Sincan’daki Optimum Outlet’te, fasıl dinletisi, Hacivat Karagöz, animasyonlar, kukla, hediyeli 
yarışmalar, orta oyunu, illüzyon, meddah, İbiş Memiş, Kavuklu-Pişekar ve daha              bir çok 
gösteri ile eski Ramazanlar anımsatılacak. 
-  
- Oran semtindeki Panora AVM’de Ramazan ayı boyunca her Cuma ve Cumartesi günü semazen 
grubunun gösterisi olacak. 
 
- Arcadium AVMde yer alacak Ramazan Sokağı’nda köy kahvesi, gözleme evi, turşucu, tatlıcı, 
Osmanlı macuncusu, mısırhane, lokmacı bulunuyor.  
 
- Cepa AVM’de iftar öncesi tasavvuf musikisi dinletisi,  iftar sonrası fasıl olacak. 
- Acity’de kanun ve ney dinletileri ile çocuklar için eğlenceler olacak. Her gün DJ performansıyla 
tasavvuf müziği sunulacak. 
 
- 365 AVM’de çocuklar için eğlencelere ilaveten büyüklere yönelik yarışmalar yapılacak. Minikler 
anne babalarını alkışlayacak. 
 
- Gordion AVM, Ramazan ayı boyunca birbirinden ilginç sergilere ev sahipliği yapacak. Miras 
sanatsal ürünler sergisi, Elif Bebek sergisi, Sultan sergisi, takı ve kuyumculuk sergisi bunlardan 
bazıları. Ankara Olgunlaşma Enstitüsü’nün hazırlayacağı bu sergilerde geleneksel el sanatlarının 
birbirinden güzel ürünleri ziyaretçilerle buluşacak. 30 Ağustos’ta da görkemli bir gala defilesi 
yapılacak. 
 
FERHAT GÖÇER KONSERLERİ 
Kentpark AVM’deki Ferhat Göçer konserleri devam ediyor. Ferhat Göçer'in her hafta farklı konukları 
ağırladığı program her Cumartesi saat 22.00’de  TRT 1 ve TRT MÜZİK kanallarından da canlı 
olarak  yayınlanmakta.  (Kentpark AVM Tel: 444 7 477) 
 
CEZAEVİ’NDE İFTAR 
Siyasi tarihin izlerini taşıyan ve müzeye dönüştürülen Ulucanlar, Ramazan'da iftarla açılacak. 
Altındağ Belediyesi, restorana dönüştürülen Kadınlar Koğuşu'nda her akşam iftar yemeği verecek. 
Ulucanlar Merkez Kapalı Cezaevi Kültür ve Sanat Merkezinin de bayramdan sonra ziyarete 
açılması planlanıyor. Ulucanları’da müze olarak açılacak en önemli koğuşlardan biri de pek çok 
ünlünün tutuklu kaldığı Hilton diye adlandırılan bölüm. Yapının cezaevi olarak kullanıldığı dönemleri 
daha iyi yansıtabilmek için Çin'de 40’a yakın gardiyan, hükümlü ve asker görünümlü balmumu 
heykel yaptırıldı. 
 
 
SİNEMA 
 
KIZILAY'DA YAZLIK SİNEMA KEYFİ 
Çankaya Belediyesi “Çankaya Yazı” etkinlikleri kapsamında, Türk Sineması’nın değerli eserlerini 
Ankaralılarla buluşturuyor. Yaz sıcaklarının yoğun olarak sürdüğü günlerde, çekirdekli, gazozlu 
sinema keyfi yaşayacak olan Ankaralılar, gösterimleri ücretsiz olarak izleyebilecek. Sakarya 
Meydanı’nda 4 Eylül 2010 Cumartesi tarihine kadar sürecek etkinlik, her hafta Cuma ve Cumartesi 
akşamları saat 20.30’da başlayacak. Etkinlik kapsamında gösterilecek filmler, yönetmenleri ve 
başrol oyuncuları şöyle: 
Memduh Ün, “Avare Mustafa” : Fatma Girik, Ayhan Işık 
Aydın Arakun, “Kahpe” : Belgin Doruk, Göksel Arsoy 
Halit Refiğ, “Karakolda Ayna Var” : Fatma Girik, Sadri Alışık 
Nejat Saydam, “Yakut Gözlü Ked” : Cüneyt Arkın, Selda Alkor 
Halit Refiğ, “Erkek ve Dişi” : Fikret Hakan, Selda Alkor 
Memduh Ün, “Yaprak Dökümü” : Fatma Girik, Ediz Hun  
Atıf Yılmaz, “Köroğlu” : Cüneyt Arkın, Fatma Girik 
Orhan Elmas, “Boş Beşik” : Fatma Girik, Tugay Toksöz 
Memduh Ün, “Kanlı Nigar”: Fatma Girik, Kemal Sunal  
Feyzi Tuna, “Ezo Gelin” : Fatma Girik, Kadir İnanır 
 



 
FUAR 
 
KİTAPSEVERLER KOCATEPE’YE 
Türkiye Diyanet Vakfı tarafından bu yıl 29.cusu gerçekleştirilecek Kitap ve Kültür Fuarı               
17 Ağustos-5 Eylül 2010 tarihleri arasında Kocatepe Camii avlusunda kitap severleri ağırlayacak. 
Fuara, 240 yayınevi katılacak. Fuar kapsamında resim ve hat sergileri ile yazarlarla sohbet 
toplantıları ve imza günleri de düzenlenecek. Yayınevlerinin  yüzde 20 ile yüzde 50 arasında 
değişen oranlarda indirime gideceği fuar, her gün 11.00-24.00 saatleri arasında ziyaret edilebilecek. 
www.vakiffuarcilik.com 
 
AKARE YURTDIŞI ÜNİVERSİTE VE DİL OKULLARI FUARI 
24 Ağustos 2010     Yer: Sheraton Hotel ve Kongre Merkezi 
www.akare.com.tr/ 
 
TİYATRO 
 
TİYATRO TEMPO 
20 Ağustos…. 21.00 …. Karagöz-Cadılar Ve Hint Fakiri (Yetişkinlere) 
21 Ağustos…. 14.00 …. İbiş Adında Bir İbiş (Çocuklara) 
22 Ağustos…. 14.00 …. İyi Ki Doğdun Karagöz (Çocuklara) 
Adres: G.M.K. Bulv. 114/C Maltepe (Ankaray Maltepe durağı karşısı) 
Biletleri, tiyatro gişesinden (232 32 92) ve Mybilet’den alabilirsiniz. 
http://www.tiyatrotempo.com/ 
 
RASATHANE 
 
GÖKYÜZÜ GÖZLEMİ 
Ankara Üniversitesi’nin Ahlatlıbel’de bulunan Gözlemevi’nde 21 Ağustos gecesi halk günü etkinliği 
düzenlenecek. Gökbilime ilgi duyan herkesin katılımcı olarak yer alabileceği etkinlik, saat 20.00’de 
başlayacak. Etkinlikte gökyüzü uzmanlar tarafından tanıtılacak, gök cisimleri teleskopla 
izlettirilecek.  
Adres: İncek Bulvarı Ahlatlıbel,  Tel:  489 80 06    http://rasathane.ankara.edu.tr 
 
ÇOCUKLARA 
 
GONCA DERGİSİ 100. SAYISINDA ÇOCUK OKURLARIYLA BULUŞUYOR 
Gonca Dergisi, 100. sayısıyla çocuk okurlarıyla buluşuyor. Gonca'nın bu ayki hediyesi "Oyunlar-
Arama Motoru İnteraktif CD"si. Orhan Bilir "Taçsız Kral", Zekiye Çoban "100. Güzel Haber", Merve 
Cihan "İçimden Geçenler" ve Nesibe Şahin "Ördek Suda Yüz" hikâyeleri ile renk katıyorlar, dergiye. 
“Geziyorum”la Marmara Denizi'ndeki adalara konuk oluyor, dergi. Yine çizgi hikâye ve bilmecelerle 
de bir okuma şöleni bekliyor, Gonca severleri. Müdavimlerinin yakından takip ettiği; “Bir Soru Bir 
Cevap”, “Zeynep'in Günlüğü”,                      “Her Telden” ve '”Mizah Dükkânı” Ağustos sayısında da 
farklı ve ayrıcalıklı yerlerini korumaya devam ediyor 
 
KÜÇÜK ARI KOVANI 
Çankaya Belediyesi tarafından Ankara’ya davet edilen Küba Çocuk Tiyatrosu Kumpanyası La 
Colmenita (Küçük Arı Kovanı), Küçük Hamamböceği Martina isimli müzikal oyunu                     21 
Ağustos’ta Çankaya Belediyesi Yılmaz Güney Sahnesi’nde sahneleyecek. 
 
SPOR 
 
NBA TÜRKİYE DERGİSİ YENİDEN YAYINDA 
Türkiye'nin tek basketbol dergisi olan ve dünyanın en iyi korunan, en değerli markalarından biri 
NBA’in “lisanslı” ürünü NBA Türkiye, yeniden okurlarıyla buluştu.  Dergide İbrahim Kutluay, Mithat 
Bereket, Yiğiter Uluğ, Mete Aktaş, Ümit Avcı, Bülent Avcı, Faruk Akagün, Doğan Hakyemez gibi 
basketbol dünyasının usta kalemleri yer alıyor.   
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YARIŞMA 
 
“GÖKSU'DA 4 MEVSİM” FOTOĞRAF YARIŞMASI  
Anadoluhisarı Turizm Kalkındırma Derneği ve Göksu Marine Restaurant & Cafe işbirliği ile 
“Göksu’da Dört Mevsim Fotoğraf Yarışması” düzenleniyor. Anadoluhisarı ve Göksu Deresi 
çevresini kapsayan yarışma; ilkbahar, yaz, sonbahar ve kış mevsimleri olmak üzere, dört ayrı 
dönemde gerçekleşecektir. Yarışmanın amacı: Göksu ve Anadoluhisarı’nın dört mevsim değişen 
güzelliklerini fotoğraf severler başta olmak üzere, herkesin bir kez daha yaşayarak görmesini 
sağlamaktır. Yaz dönemi için katılacaklar 1 Haziran 2010-31 Ağustos 2010 tarihleri arasında 
fotoğrafların teslimini Anadoluhisarı Turizm Kalkındırma Derneği ve Göksu Marine Restaurant 
&Cafe’ye yapabilirler. ww.anadoluhisarlilar.com/ 
 
TÜRKİYE GAZETECİLER CEMİYETİ SEDAT SİMAVİ ÖDÜLLERİ 
Türkiye Gazeteciler Cemiyeti Sedat Simavi Ödülleri, bu yıl gazetecilik, radyo, televizyon, 
edebiyat, sosyal bilimler, fen bilimleri, sağlik bilimleri, görsel sanatlar ve spor dallarında 
verilecek.  http://www.tgc.org.tr/simavi.html 
 
30. ULUSLARARASI NASREDDİN HOCA KARİKATÜR YARIŞMASI   
Karikatürcüler Derneği tarfından düzenlenen yarışmaya katılım için son tarih 21 Ağustos.    
www.karikaturculerdernegi.org/ 
 
 
 
GENEL HABERLER 
 
ANKARA'DAKİ TEK MİMAR SİNAN ESERİ CAMİ 
Cenab-ı (Hayali) Ahmed Camii şimdiki adıyla Yeni Camii, Ulucanlar Caddesinde bulunuyor. Cami, 
türbe, Mevlevihane ve hazireden oluşan, Hicri 973 yıllında yapılmış olan külliyeden günümüze cami 
ve türbe gelebilmiştir. Camii, Ankara'daki en büyük Osmanlı Camidir. Ana detayları Mimar Sinan'ın 
öğrencilerinden biri tarafından yapılmıştır. Tek kubbeli Osmanlı camilerinin güzel bir örneğidir. 1940 
yılında onarım görerek bugünkü halini ve adını almıştır.  
 
RAMAZAN'DA İNTERNETTEN MUKABELE FIRSATI   
Gelişen teknolojiyle birlikte artık internetten ortak hatim yapma imkânı var. www.ortakhatim.com adlı 
internet sitesi ortak hatim yapmak isteyenlere fırsat sunuyor. Sitede Kur'an-ı Kerim'in meali, 
Cevşen-i Kebir, Peygamber Efendimiz'e salat-u selamlar, Esma-i Hüsna ve İsm-i Âzam dualarıyla, 
enbiya, sahabe ve bazı büyük zatların duaları okunabiliyor.  
 
TATİLCİLERE BİLGİSAYAR UYARISI  
Uzmanlar, tatile giderken bilgisayarını yanına alanların, cihazlarını, toz, kum, sıvılar ile sıcaktan 
korumaları gerektiğini belirtiyorlar. Taşınabilir bilgisayarları soğutmak için kullanılan fanların toz ve 
kum gibi cisimlere karşı oldukça hassas olduğuna dikkati çeken uzmanlar, bilgisayarların plaj gibi 
ortamlarda kullanılması durumunda, içlerine kaçabilecek toz ve kum parçacıklarının fanı kısa 
sürede kullanılmaz hale getirebileceğini ifade ediyorlar. Bilgisayarın serin tutulmasının önemine 
işaret eden uzmanlar, taşınabilir bilgisayarların tüm elektronik cihazlar gibi sıvı temasına karşı 
hassas olduğunu belirtiyorlar. 
 
 
TARİHTE   BU   HAFTA 

 
17 Ağustos Kocaeli Merkez Olmak Üzere İstanbul, Adapazarı, Yalova, Bolu ve Eskişehir'de                

Meydana Gelen 7.4 Şiddetinde Depremde 14.095 Kişi Öldü, 27.234 Kişi Yaralandı (1999) 
 
 21 Ağustos    2. Anafartalar Zaferi (1915)  
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     ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ 
 

 
 

Bu bülten ATİD üyelerini bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. 
Bültendeki etkinlikler hakkında ayrıntılı bilgi, ilgili kurum ve kuruluşlardan temin edilebilir. 

ATİD Bülteni’nde yer almasını istediğiniz haberleri atid2005@gmail.com  adresine 
gönderebilirsiniz. 

 
 
 
 
Kaynak: 1- H.Yılmaz ÇAĞLAYAN, Ankara’da Bu Hafta, Hazine Müsteşarlığı Basın ve Halkla  
                   İlişkiler Müşavirliği Bülteni 

    2- Hürriyet Gazetesi 
    3- İnternet Ortamında Çeşitli Kurum ve Kuruluşlar 
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